Resolution authorizing the Board of Public Works to authorize use of fiber infrastructure.

RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse has dark fiber throughout its City streets not currently in use, and

WHEREAS, inquiries have been made regarding the use of said fiber.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse it hereby authorizes the use of City dark fiber that is currently located in the City and unused to non-profit education, public educational institutions and La Crosse County to provide a mutually beneficial partnership for the community.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Board of Public Works is hereby authorized to negotiate, enter into and sign Memorandum of Understanding Agreements with parties requesting use of said fiber.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Information Technology and other City staff are hereby authorized to take any and all steps necessary in connection with this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on January 12, 2017.

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin

Seri Lyhrhe